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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем. 

Що будемо вивчати? Систему знань про персональний розвиток та лідерство. 

Чому це треба вивчати? Для оволодіння теоретичними знаннями і практичними навичками з питань 

особистісного розвитку менеджера; формуванні у студентів індивідуальних 

особливостей та поведінкових навичок, які необхідні майбутньому керівникові; 

розвитку у майбутніх менеджерів умінь організовувати особисту працю; пошук 

резервів та шляхів для розвитку лідерського потенціалу та індивідуальної харизми; 

формування системи професійної компетентності (знань, прикладних вмінь та 

навичок) щодо особливостей використання механізмів лідерства та забезпечення 
тривалого ділового партнерства у своїй діяльності. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 

законодавства, національних і міжнародних стандартів, що регламентують 

діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 

Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єктів готельного 

та ресторанного бізнесу. 

Виконувати самостійно завдання, розв’язувати задачі і проблеми, застосовувати їх 

в різних професійних ситуаціях та відповідати за результати своєї діяльності. 
Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.  

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо, реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

Здатність працювати в команді. 

Здатність формувати та реалізовувати ефективні зовнішні та внутрішні 

комунікації на підприємствах сфери гостинності, навички взаємодії.  
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Зміст дисципліни Сучасні наукові концепції самоменеджменту. Складові ефективного 

самоменеджменту. Концепції самоменеджменту. Критерії ефективного 

самоменеджменту. Філософія і стратегія самоменеджменту. Планування особистої 

зайнятості менеджера. Планування роботи як складова самоменеджменту. 

Управління мисленням і самоменеджмент. Етика і соціальна відповідальність 

менеджера. Самоменеджмент і майстерність ділових комунікацій. 

Організовування діяльності менеджера. Оцінка праці менеджера. 

Лідерство.Корпоративна влада. Змінні лідерства. Харизма лідера. 

Обов’язкові завдання Підготовка здобувачами доповідей за заданою проблематикою дисципліни; 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; опрацювання 

контрольних запитань, питань для самостійного вивчення дисципліни при 

підготовці до поточного контролю знань; систематизація вивченого матеріалу з 

метою підготовки до екзамену та обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Комунікативний менеджмент, управління кар’єрою, самоменеджмент 
 

Інформаційне 
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бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Лідерство та команда в публічному управлінні: конспект лекцій / укладачі: К. 

В. Таранюк, Я. В. Кобушко. Суми: Сумський державний університет, 2020. 175 

с. 

2. Освітнє лідерство: від теорії до практики: монографія /авт. кол.; за наук. ред. 

В. Р. Міляєвої; Київський університет імені Бориса Грінченка. Кривий Ріг: 

Вид. Р. А. Козлов, 2021. 296 с. 
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4. Богашко, О., Богашко, І. Культура ділового спілкування – вирішальний фактор 
лідерства в менеджменті організацій. Економічні горизонти, 2023. 4(26), 48– 

56. 

5. Lgal scholarly discussions in the XXI century: collective monograph / S. V. Albul, 
O. V. Dykyi, V. Dyntu, A. Ye. Fomenko, etc. Lviv-Toruń: Liha-Pres, 2019. 344 p.  

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. Загальна 

система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

 
 

Розробник Олександр БОГАШКО 
 
 



 


